

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Burza pracovních příležitostí Most

*Dovolujeme si Vás pozvat na **Burzu pracovních příležitostí**, kterou pořádá Úřad práce v Mostě ve spolupráci s okresním zastoupením ITP v síti HK ČR a Statutárním městem Most. Akce se koná **16. října 2007** ve velkém sále Kulturního domu REPRES v Mostě od 10:00 do 16:00 hodin.*

Úřad práce v Mostě navazuje na předchozí spolupráci s projektem EURES a pořádá další zajímavou akci, která má napomoci uchazečům o zaměstnání najít vhodnou práci a na druhé straně zaměstnavatelům najít potřebné pracovníky. Prioritně byly osloveny s nabídkou prezentace firmy z Mostecka o okolních regionů. V rámci Burzy pracovních příležitostí se budou v Mostě prezentovat i služby projektu EURES, které pomáhají uchazečům o práci v rámci celé Evropské unie/Evropského hospodářského prostoru a Švýcarska.

Ze zkušeností z předešlé Burzy pracovních příležitostí, která se konala v polovině června tohoto roku v hotelu Cascade, a kdy uplatnění nabízelo 19 zaměstnavatelů a akci navštívilo přes 500 uchazečů o práci, je očekáván velký zájem i tentokrát. „Z pohledu přihlášek zaměstnavatelů skutečnost předčila naše očekávání. Už teď **máme přihlášeno 31 firem**, které mají zájem se na burze prezentovat,“ říká kontaktní osoba projektu EURES při Úřadu práce v Mostě Jana Mikešová. Burza pracovních příležitostí se koná **16.10.2007** ve velkém sále Kulturního domu REPRES v Mostě. Začátek pro veřejnost je **v 10:00 hodin**, pro zaměstnavatele už o hodinu dříve. Akce končí v 16:00 hodin.

Burza je určena především pro uchazeče o zaměstnání a absolventy škol, ale samozřejmě i pro ostatní zájemce o práci a širokou veřejnost. Burzy práce představují další z možností, jak si zájemce může najít práci, která nejvíce vyhovuje jeho představám. Osobní kontakt se zaměstnavateli mu navíc umožňuje získat konkrétní a ucelené informace o nabízené práci. Na druhé straně mají na Burze pracovních příležitostí i zaměstnavatelé výjimečnou příležitost prezentovat svou firmu a své pracovní nabídky.

Kontaktní osoba EURES pro Burzu pracovních příležitostí v Mostě:

Dis. Jana Mikešová

Oddělení trhu práce

Úřad práce v Mostě

tel.: +420 476 440 658

fax: +420 476 108 845

e-mail: [Jana.Mikesova@mo.mpsv.cz](mailto:Jana.Mikesova@mo.mpsv.cz)

## **EURES**

*EURES představuje celoevropskou síť poradenských kanceláří Eures (European Employment Services), na které se mohou obrátit zaměstnanci i zaměstnavatelé působící v členských státech a zcela ZDARMA mohou využít služeb jednotlivých EURES poradců. Evropské služby zaměstnanosti zajišťují především databázi volných pracovních míst, připravovaná výběrová řízení, životopisy uchazečů o zaměstnání, informace o životních a pracovních podmínkách či o legislativě a mnoho dalších informací.*

*V současné době pokrývá síť Eures 31 zemí, kterými jsou Belgie, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, Lichtenštejnsko, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemí, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Velká Británie.*

*Pro Českou republiku platí, že v každém ze 14 krajských úřadů práce najdete proškoleného EURES poradce, který vám zdarma poskytne poradenský servis – tzn. ukáže vám, jak si vyhledat pracovní místo v zahraničí, poradí jak kontaktovat zaměstnavatele a pomůže objasnit problémy, které vás mohou v zahraničí v té které zemi Evropy potkat. Dále v každém ze 77 okresních úřadů práce můžete využít služeb kontaktních osob EURES, které vám mohou poskytnout základní informace o této službě a práci v zahraničí.*

Kontaktní osoba:

*PaedDr. Věra Kolmerová*

*EURES manager*

*Ministerstvo práce a sociálních věcí*

*Na Poříčnickém právu 1*

*128 01 Praha 2*

*mail: [vera.kolmerova@mpsv.cz](mailto:vera.kolmerova@mpsv.cz)*

*tel: +420 221 923 766*

*mobil: +420 602 775 912*

*fax: +420 221 923 786*